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D iretor • Alexandre C hítto  -  Redator Chefe Dr. Herzninio focoir

anos de lab 9

B o m d I a

Alegria nas ruas, 
os tam bores rufam , as 
crianças estão felizes. 
Amanhece mais um 

aniversário da cidade. 
São 119 anos de lutas 

insanas em prol do desen 
volvimento. M as hoje o 
povo parou. Parou para 

feste jar o natalicio desta 
terra , que tanto  amamos. 
O Eco tam bém  sai às 

ruas hoje.
Sai as *ruas para 

cantar em prosa e verso 
a gloria dos 119 anos.

Parabéns. Lençóis

r

EZIO PACCOLa  
Prefeito  M unicipal NICANOR P. D E  GODOY

V'ice -  prefeito

A D IR E Ç a O Unidos Trabalhisde per Lençóis

vereadores
Pela passagem do 119* 

aniversário de íuncaçâo 
do municipio, as nossas 
homenagens.

Dr. João Carlos Loron-
zetti,

Dr. Waldomiro Pac-
COla,

José Benedito Dalben, 
Angelo Milton Giova-

netti,
Helio Carani,
Dr. Hermenegíldo Luiz

Cuneglian, 
Antonio Carlos Vacca, 
Arlindo Torres da Ml.

va,
Silvio de Godoy Cor

deiro,
AdímilsoD Bernardes, 
Maria Luiza Martins, 
WaMemar Geraldo Mo

ta

M en sagem  d o

sr .' p re fe ito

Nesta data, em que noe^sentímr s 
orgulhosos de poder comemorar mais 
um aniversariu da cidade que cresce 
num ritmo vertiginoso e de todo mu
nicípio que demonstra, a cada día, a 
pujança de que é dotado, queremos 
congratular - nos com o povo laborio
so da cidade e da zona rural, bem co
mo doB Distritos, pela extraordinária 
capacidade de seu trabalho operoso e 
construtivo, ae acendrado amor a êste 
rincão, bem como da compreensão e

patriotismo demonstrados a Nação.
Com a disposição de que estamos 

possuídos, temos confiança de levar a
bom termo, com a cooperação do povo, 
o mandato que do povo recebemos, a
fim de podermos, a cada aniversário, 
apresentar um Lençóis Paulista mais 
progressista, mais pujante em todos os
setores da atividade humana para que 
possamos reafirmar com orgulho sadio,, 
a nossa condição de Lençoense.

hoí
P a rtic ip a n d o  dos feste jo s  de 

a n iv ersá r io  de L ençóis P a u lis ta  sa«

e as a u to r id a d es

da o povo



SenA acíonal B a ile
n a Rüeli

(O S i i i i f o n c i r o  des dedes de t uro)
N o dia 27, quarta  fefra, ao  Clvbe O perário  

àpòi o Show DB Ç oacha Acústica, haverá sensacional 
Baila c Show, com o Saafoneiro  N ardelll e Irm ies  
Gonaaiez, Artistas do Radio e T V .

M ais uma prom ofáo da APAE.

Flores p/ o Dia das Mães
A Quitanda de André Kamimura avisa 

seus amigos e fregueses que as encumendas de 
nores para o Dia das Mâes, deverão ser feitas 
desde boje, para atendimentos dos pedidos.

Orqsideas, 14 cidades participa
N o dia 28; ate  a dia lo . de a a lo , kavera 

uaaa ex p o sifio  de orquídeas em Lençóis sob os 
auspícios da P rcíe itu ra  que aceita a participação de 
«rquldófllos locais.

O  preicitu Ezio Paceola recebeu a confirm a
ção de H  cidades expo&itoras c o local da m ostra 
será na annga Cooperativa*

Nascimentos
N o dia 19 do C orrente, o lar do Sr. Ângelo 

Laagona c de dona A lirc N avarro  L angona, acha-se 
cnrlquecidoj com o nome de N A TH A LiA .

A ol pais de N athalia ae felicitações deste 
semauarlo.

Liiz

N o dia 2U do corrent**, e  Sr. Pedro CaeíatorI 
e sua espoaa dona M ana T.rreza G ro rgeite  Caciaioii 
tiveram seu Lar cm F esta , cem o Advento do »eu 
prím ogeiito, que recebeu o nome de C ourado G eo r. 
gette Caclatorl.

Aniversariantes
Aniversariou dia 5 do corrente. João Luiz 

Prandini.
ANIVERSARIAM

H O JE -  Afonso Luiz Basso, Odina Baptistela.
Dia 25: Sr. Herminio Lum inatti, sra. M aria 

Mercedes Paccola Gonzales, esposa do sr. João B. 
Gonzales, residente em S. Paulo, sr. Pedro Antonio 
Ramirez, sr. Frank Alberto M uller. C atlen  Aiaria 
Paschoareili. sr. M arcos Antonio Langoni, D alva M aria 
Trecenti.

Dia 26: sra. M aria de Lourdes M attos Lima, 
esposa do sr. Milton de O liveira Lima; Evaldo Luiz, f i 
lho do sr. Lourival Paccola e C leube Frezza Puccola; 
sr. Antonio Fernandes, José ' arios Gomes.

Dia 27 - Maria Angela Diegoli, Antonio José 
Paschoareili.

Dia 28: sra. Ilda Cezarini V alente, sra. Ceza- 
ria  Kamimura, esposa do sr. André Kamim ura, sra. Ro
se M ary Paccoia Sasso, esposa do sr. Roberto Santino 
Sasso: Hiran de O iiveira Capucho.

Dia 29: sr. Gerson Giacomini, srta. Angela M. 
Conegiian, H erinton Faria  Gaiotto, Glaucia Aparecida, 
filha do sr. Ubirajara Artur de M attos e dona Eliza
bete da Silva M attos.

D ia 3o: José Carlos Andriotti, M aurício André 
D ’ Avila, Benedito dos Santos, t arios /uitonio Borín.

Dr. Luiz Fernando Leiüs
de Andrade

No dia 3o do corrente, transcorre o aniversário 
natalicio do Dr. Luiz Fernando Lellis de Andrade, 
médico de Crianças do Hospital N.S. da Piedade.

Ao ilustre clinico, as nossas felicitações ante* 
cipadas, pela passagen de mais um aniversário de sua 
promissora existência.

Na dia 28 de Abril de 1958 data em que 
Leuçois comemorava o seu primeiro aniversário 
de fundação, o sr* Waldemar Simões e sua es
posa dona Elza Pelipone Sím õesfestejavam ouas. 
cimento de sua filha Srta. Ana Aparecida.

Enquanto que o sr. Urbo Damascena e 
suà esposa, dona Delcira Conceição Damascena 
participaram o cascímento do seu filho Rubens 
Ney Damascena

0  primeiro e o segundo nascimentos ocor
ridos em 28/4/58 respectivamente

Sabado. dia 23 do corrente, a C PFL  deu
loiclo ao program a ' “ Luz p a ra s  periferia, nerta c ida
de, seudo beneficiada, em prim eiro lugar a resldencia 
do sr. A parecido Artindo M artinsi à rua M anoel 
A m aoco . 982. Vila Crirtio*.

A coov:te do S '.  C laudíonir Miguel Banzato, 
estiveram presentes. Sr. prefelto | Ezio H aceok; Si. 
V ice Prefeito, N icanor P. G oday; Sr. presidente da 
C am ara. Occio (?eiso C am psúari, funcionário da 
C.PFL Sr* C U udlooir M iguel Baazaro, Sr. jesé 
Roberto Priicio repre<‘entândo a Radio local e a 
T ribuna  Lençnertse, e um repiesentante de«(e Jo rnal 

Na oca«lão. u<aodo da palavra o Sr. C laudiouir

D aria  n o ta  cem
para a uUmmistraçao municipal, estudar a 

possibilidade de reform ar a en trada principal do cerni- 
tário  retirando de lá os sanitários» Tão grande está a 
área daquela necrópole. que deve existir um lugar mais 
afastado e mais próprio para essas instalações. O cheiro 
insuportável que anda por lá dá um a péssima impressão 
de fa lta  de higiene e completo abandono. M uito temos 
escrito sobre isso... esperamos que a nova administração 
solucione o problema.

-------- pelo fim dos namoros escandalosos que existe
defronte no Parque Infantil *lS)iza de Harros”. .àque
la quadra escura é um convite a senvergonhioe e é 
iustam ente isso que lá existe. Certos precisavam
i\sT am a volta por la e ver como svus n tl os namoram 
a vontade em pleno centro r.a cidade, no moior d;*3rrs- 
peito ao pu.lor publico. Com a p a la \ra  taj^Aucin o poder 
com petente.

para o sr. pr^^feito municipal m andar ilum inar 
o páíeo do parque infantil ‘ líViza de Barros, uso  a;u- 
daria a solucionar o problema acima apontado.

para a diretoria do U 1 \ promover um cam 
peonato de Buraco para casaca.

Seria uma forma dc raoviraenror as noites 
vazias dos sabados principal m ente, com uma reunião 
postosa para os am antes de )Ogo cprteado. Vamos estu- 
ílar a sugestão senhoraj diretores?^

para você ** Observador * aguardar que ten- 
ten tarei aborder o assunto solicitado através dc uma 
enlrevisCa. Oorigada pelas palavras de incentivo.

N ota Cem
.........  para a ciiretoría do U l'C que trabalha incan-

s.avelmeiite procurando dar aos seus asiociados aquilo 
que de bom um clube pode oferecer. Nós que pres
tigiamos e aplaudimos os grandes acontecimentos, la
mentamos em parte a fa lta  de colaboração de alguns 
associados. Aquilo é nosso gente, é um patrim ônio social 
que precisamos conservr.r, para que nossos filhos am a
nhã. possam te r uma vida social dentro  de um clube a 
a ltu ra  da nossa sociedade. Nossa parcela de colaboração 
é minima fren te  ao trabalho de uma diretoria é ape
nas a  nossa presença numa noite de divertim ento e 
esse minimo é tudo para o sucesso de um clube.

—.... - para o Jantar dançante que aconteceu nos
salões do UTC. Apesar da pouca frequência, o encon
tro foi sensacional com bom ritm o embalando o jantar 
que aconteceu na base da maionese, arroz dourado, 
frango e cupim. D estaque especial para a deliciosa ba
tida de morango que foi muito elogiada.

Capelosa de Jaú com ritm os alegres e romanti* 
COS animou a brincadeira dos casais euforicos pelo som 
gostoso dançaram  a valer num am biente bem  fam iliar.

A presença das dam as da nossa sociedade foi a 
decoração bonita da noite, entre elas: a eleganterrim a 
Cida toda em negro estampado, a charmosa Ana M aria 
toda em ferrugem  bordado, a linda M arizolda toda em
beije com rendas e bordados, a exótica Tiana 
aderiu ao amarelo e marinho, a meiga Claudia 
toda em tijolo e areia Norma vistosa em eatam 
pado, Zeze toda em mi-mollet em tons de rosa 
contraponteava em charme com Bernadete em 
marinho comflorões, {ucela muito bacana em 
tons de rosa. Geisa em bonito porte vestia 
muito bem a  <;or petroleo.

No contraponto da elegancia as presenças 
de Mariluce. Maria José, Marlene e Maria 
Izabel.

Dr. Lelis-Adelaide e Daníel-Maria lu lza

M iguel Baosato díKse que •  ato era  o lalclo do 
progiam a: "LuZ para a P eriferia" «b  Le«çoÍ8 Paulisr

N a vila CrlsHoa e que, subsequeo teneo ie , 
^ela exteosivo em outras psrtcs da cidade, que e . t io  
integrada» d o  Plano.

E a  seguida, o »r, C laodienir convidou o Sr. 
Prefeito  p<ira ac iaaar a c h .v e  que liga a eletirodade 
à re-ldeacia Beoeficiada .

Logo apos, usou da palavra o sr. Prefeito 
expressando sua satisfação de es ta r presente eo a to  e 
de reconhecer que a C P P L  cootiauc. acreditando no 
futuro de Leoçois Paulista.

formavam o quarteto alegre cuja presença es. 
peramos em todos os bailes

Antonio-Doroti dançaram a noite toda e 
foram agraciados com um fado português.

Destaque para Carlos Nllceia (bonita como 
sempre), |oão Batista Aua Maria (ostentando um 
novo penteado que caiu muito bem) e Edi- 
! uizinlia foram us dançarinos revelação, apare 
çam sempre.

Anotamos ;is presenças bem vindas de 
Osmar • '_eonice o òebara - Maria. Norberto- 
Terezinha e Gerson Vera são casais alegres que 
; oarecem as vezes, mas dançam a valer, vamos 
uparecer sempre...gostei de vé los

Sustentando u bom ritmo vi por lá as 
presenças contantes e animadas de: Rubens - 
udete, Renato - Laura, Mourão -Eurides; Nestor 
Niaria Eleogildo Cleide, ' laudio-Maria Tereza,
’ r Nege-iMil-sa, GIovanino-Alaide, billy-v.afalda, 
Durso cleide e Duilio - Helena.

Destaque morecido paru Idevel e Duilio 
que balançaram 0 “coreto" no comando da gran 
de roda.

0  presidente Watlace, sempre animado 
acompinhado da elegante e alegre Tilde ouper 
visionou o encontro ao lado de Virgílio Felipe 
( daria josè todo meiga lá positiva). Parabéns 
pela promoção.

Os ultimosacordos da Capelosa soaram 
na madrugoda com a presença quase total dos 
participantes que permaneceram defronte ao 
clube Dum gostoso bate papo, tendo como pe
dida principal um café quentiiiho. •assistindo a 
uma noite divertida e diferente senti falta de 
muitos casais alegres que prestigiaram outros 
jantares e pensei em outros tantos casais que 
poderíam enfeitar nossos salões com suas pre 
sunças bonitas e simpáticas...nss chegaremos ate 
eins 0 trnrcmos com os esforços da atual dire- 
l a presença total dos associados.

Nas próximas colunn^ falarei sobre os 
casais que tanto esperamos e que recebemos de 
braços abertos, porque são bacanas aemaís,

*'TÊ —  La CA
“PFI IZ -NIVERSARIO querida LEmÇOIS"
Tenha mais um ano de punjaute progres

so. Parabéns autoridades constituídas que traba
lham por uma Lençóis cada vez maior e melhor

Em Botucatu, Calzínho 6
Ferroviana 0

No Campo da Ferroviária de Botucatu, o 
Calzínho conquistou estupenda vitoria de 6 a 0 sobre a 
Ferroviária, com um troféu comemorativo de Tiradentes 
e 16 m edalhas entregues aos a tle tas campeões do T or
neio.

O ar. Plínio Paganini ex-prefeito da cidade, 
saudou os visitantes e fez a  entrega dos prêmios aos 
vencedores. O calzínho jogou com Silvano, M arron e 
Loríval, Cláudio, Juninho e Denilson, Arlindo, Beto, 
Langona, GalH e Edson II. No segundo Tempo jogaram 
Eldson I, Joãozinho, Renato e Babá.

A equipe dente-de-Leite da U.B. G rande ven
ceu o "cascudinho" da Ferroviária por 2 a 0.

O Calzínho vai exibir-se no “ A Brega" dia 
28, aniversário  da cidade, na prelim inar (14,30 hs 
enfrentando Bradesco.



ATUALIDa DEíí
UM MUNUO FE) IZ

A luta pela felicidade do homem, ae trava em 
todos os setores, científicos, governam entais, politicos, 
ecoDomicos. e sociais. O setor cientifico aprimora, a 
cada dia, em cada especialidade, o melhor atendim ento 
do homem em seu conforto m aterial e fisico. O governo 
se preocupa com a economia e a sociedade, procurando 
supri-la em suas aspirações e governá-la em harmonia 
e paz, Os politicos discutem essas aspirações e necessida
des e defendem  a felicidade daqueles que eles represen
tam.

Ao abrir o )ornal de cada dia, nos de paramos 
com as declarações dos lideres das nações, todos eles 
falando da felicidade do ser humano. Todos Querem 
um mundo feliz. Cada um quer um mundo feliz a sua 
m aneira e este é o problema maior. Um poeta brasilei
ro definiu bem este estado de coisas quando declarou: 

’*A felicidade que supomos 
Eata sempre aonde nos a pomos 
M as nunca nós a pomos 
Aonde nós estamos*
Um lider democrata ataca o lider socialista.
O lider comunista ataca o lider democrata.
O lider negro não aceita as teses dos l ranços 
As nações ric rs  pressionam as pobres.
Os árabes aum entam  o preço do petróleo a to 

da hora.
Os ladrões estão assaltan

do e ate  matando para 
roubar.

/I policia cumpre a sua 
missão preventiva e repres
siva.

Todos querem  um m un
do feliz e estão procurando 
dim inuir a infelicidade que 
abrange todos os seres hu
manos. Todos querem  ajus
ta r os passos dos homens 
num ca jiinho de paz e tran- 
quilidâde. Um dia por certo, 
esta felicidade será encon
trada e os homens serão 
menos egoístas, menos men

tirosos, menos ladrões, menos criminosos.
G E R h L D IN O  d o s  SANTOS

« B A T E - P A P O »
A s;(udade de grande jdolò

1 Cidade em clima de testa, outra vez. É mais 
um aniversário que surge. Estamos aí. nos 
119 anos do município.

2 Mas náo é só isso que surge, n&o; Nestas 
épocas surgem também certos repórteres e 
fotógrMos de tora que, graças ao apoio que 

recebem de alguns comerciantes locais, Icvantam 
aqui grandes quantias em diuhf^iro.

3 0  que êlbs arrecadam numa semana, os jor-
nais de Lençóis nfio arrecadam em 6 meses, 
o que é lamentável, n&o pera nós que es

tamos acostumados com as situações diticeis do 
jornal do interior, mas lamentável para certos 
lençuenses que ainda insistem em apoiar repór
teres clandestinos, do que o Jornal ou jornais da 
te ira . £ sempre assim.

4 E 28 de abril é a data preferida pelos ' ‘co
legas" de fora. E nós ficamos a ver navios 
sempre, leiam  uma nota assinada em con

junto pela Tribuna e por nós sobre isso.

5 Quem sabe as consciências adormecidaa- 
despertem. Para encerrar, parabenizamos o 
sr. Ezio Paccola que como prefeito, já co 

meçou a cortar as “asas" dessa turma de fora, 
a favor de Lençóis. Parabéns, prefeito.

6 Dia 19 3-78, a Igreja Matriz estará testejan- 
de seu jubileu de Krata, ^áo 25 anos do que
rido templo E o  ̂adre Novaes já traça 

planos para a grande festa de março vindoura.

7 Sucesso total a brincadeira dançante rea
lizada no vitimo dia i7, no ( E. Marlmbon. 
do, numa promoçfio do 4* Normal e 3“ C FP 

do ( .E.N.E. “Virgílio Capoani”. Parabéns aos 
futuros formaudos, por dar maís um divertimeLto 
a turma jovem de nossa cidade.

ALBERTO PACCXILA

Nosna terra, nosso esporte, perdeu há dias 
atrás, um grande Ídolo do futebol lençoense que 
foi a figura saudosa de PEDRINHO JACON.

Ainda perdura em nossa lembrança, esse 
fabuloso jogador que era o Pedrinbo. assim cha
mado no melo esportivo, que dos  áureos tempos 
da velha e tradicional L. era sobejamente 
conhecido n&o somente em nossa cidade, mas, 
em todo interior do Estado.

Falar do Pedrmbo, eu, que fui o seu maior 
!&, quando ainda vestia a roupagem da primeira 
infancia. é tarefa que nos traz constrangimento, 
mormente quando se tra ta  de um enre que nos é 
bastante precioso.

Ainda vive em minha memória aquelas 
tardes ímorredouras que o tempo n&o consegue 
apagar de nossa lembrança, quando viamos o 
o Pedrinbo em seu uniforme, defendendo as co. 
res da velha e sempre lembrada Associaçfio Atle- 
t c a  lençoense.

Lá ao lado de Pedrinbo estavam outros 
craques como; C esar Chitto, Emílio Ciccooe. 
Leonildo borim, Toza, Laríne, Ferrari, e muitos 
outros caquele tempo.

Hu, quando menino, me colocava atraz 
do gool, para ver o Pedrinho limpara área com 
suas fenomenais cabeçadas.

H agora o que nns resta de Pedrinbo ? 
A saudade apenas da sua lembrança na vida, 
lem brança das suas jogadas magistrais, a recor 
daçâo da sua figura de exemplar esposo e dedi
cado pai e de solicito amigo que foi.

Nossas sentidas preces •'epassadas de 
snudedades para aquele que n&o teve manchas 
nn alma de alabrastro, parn aquele que n&o te 
ve poentes para o sol da riqueza, mas, que 
t«'ve o sol da gloria para o seu futebol.

Ho)e. dia 28. estará de plantão a  Farxnacta

OROOALU
a* rua Floríano Peixoto n.o 608

CdlixtO F Hucb Cinecolgía e obstetrícia - Prevenç&o de Câncer 

Dr CsrlOS H Miguel ârdlulogía - Medicina Interna

ConaultorioB Lençeia P ou lia ta

R. Geraldo P. de Barros n*. 741 ~  TEL — 6J091 |1
M>catuba

R. Carlos Gomes S/N TEL 83

ATENDI-SE -  PELO INPS.

CONSULTA PARTICULAR C/HORA MARCADA
f

i^Hi, H r e r o
-  TEM  NOVA D IR ETO R IA  -

Q uinta feira ultim a foi entregue a diretoria do 
Cacareco Clube com belissimo churrasco na
barraca do Sr. Leo M ario A ndretto, onde recebeu Presi
dência o Sr. Oswaldo Repke, tendo como vice Presi
dente o Sr. Jose Luiz Souza como Secretario o 
o Sr, Jos^ Augusto G iovanetti e tesoureiro o Sr. 
Prof. ' elio Pinheiro.

No acontecimento estiveram  presente o Sr. 
VergUio Felipe o Sr. Hélio Carani um dos diretores 
da firm a CA R a N I. tam bém  estiveram  presentes o Sr. 
Usaio Penazzi - chefe oficina o Sr. Marcos Antonio 
Langona - contador o Sr. D ' Avilla bem  como o Telo, 
Dani, T ete. Carlíto, M alage, M ario. M oacir, Anézio, 
Amauri. não nos esquecendo de c ita r o nosso ex - fun 
cionário amigo Bega e outros que não noe passou pela
memória.

AOS NOVOS D IR E T O R E S 
TOS DA E X  D IR ETO R IA

Telegramã Senador
Montoro

Por jritermedio dc ü  ECO. em telegrama, o Senador 
Monioro felicita as autoridades e povo desta cidade, pela 
passagem o 119*' aniversário da fundação do munídpie



Preparação de Terreno para futura
Igreja

0> doÍ8 terrenos oferecidos à  Igreja Paroquial 
pela Imobiliária Cruzeiro, situados no Jardim  Ubirama 
<Av. Castelo Braaco), vão ser conveoientem ente nivela
dos e preparados por m áq ^n as gentilm ente cedidas pe* 
lo sr. Jácomo Langona, presidente da Associação dos For- 
necedores de Cana.

O Vigário Pe. João Novaes vai salicitar, outros* 
sim, à Prefeitura, o uso do terreno fronteirit;o (área de 
lazer), pertencente à M unicipalidade, para construir 
algumas barracas para uma querm esse e churrasco, nos 
festejos juninos (24: São João B atista • 29: São Pedro) 
e nos sábados e domingos de julho (férias), para aquisi
ção de fundos que possam ser gastos nos alicerces da  fu 
tu ra  Igreja de São José, do Bairro Jardim  Ubiram a. Pe. 
Novaes conta com o apoio de todos os moradores cató
licos daquela área progressista de Lençóis e, por certo, 
será um sucesso esse em preendim ento religioso que visa 
dar melhor atendim ento espiritual a  esses mesmos ca
tólicos.

Já estão sendo cogitados os nomes que integra
rão a fu tura Comissão de Obras da Capela de São Jo
sé. O portunam ente "O  ECO " dará novas informações.

íViês de Maio
Confirm ando a tradicao profundam ente católi

ca dos lençoonses e sua devoção à Sua Padroeira Nos
sa Senhora da Piedade* será recitado, em cada quadra, 
por Agentes de Pastoral da Paróquia, o Santo Terço do 
Rosário de M aria durante o M ês de Maio, consagrado á 
eJtcelsa M ãe de Deus.

Cada noite, na quadra, será visitada uma casa, 
onde rezará o Terço e se fará uma pequena elevação 
espiritual em honra de M aria, meditando suas virtudes 
e sua valiosa proteção.

0  Vigário, através do Folheto Liturgico 
 ̂ asa do Pai", editado pela paróquia, sea^alm ente há 4 

anoa» concitou suas Agentes de > astoral a  assumir essa 
honrosa responsabilidade; fazer chegar a cada lar o pen
samento de M aria Santíssim a, no mês que lhe c consa
grado.

No ultim o sahado de m aio haverá, tam bém , a 
tradicional ORO/\ÇÃO D E  NOSSA SEN HO RA , na 
M atriz, por crianças orientadas e ensaiadas pela sra. 
Antonieta M uller e srta. M aria de Lurdes Argentino.

Sindicato dos Trabalhadores Rurais
de Lençóis Paulista

TOMADa d e  p r e ç o  - EDITAL

o  Presidente do Sindicato dos Trabalha
dores Rurais de Lenço s Paulista, no uso de suas 
atribuições prevista nos Estatutos Sociais, comu
nica as Empresas Construtoras em geral, que o 
prazo para a entrega das Propostas para a Cons- 
truç&o da Sede Social da Entidade. loi prorro. 
gada até o dia 14 de maio de 1.977, data em 
que se encerrará delinitivamente a Tomada de 
Preços para a mencionada construçáo.

Maiores esclarecimentos sobre a Presen
te Tomada de Preços, o objeto contratual em 
todas a» suas especificações, seráo prestadas na 
sede da Secretaria do Sindicato, sito à Rua 
Piedade n** 57 Lençóis Paulista

S ndleato dos Trabalhadores Rurais 
de l ençoís Paulista

Lençóis Paulista, i8 de Abril de i977 
Sylvio kodriguds da Silva

t residente

VENDEM-SE
3 motores a gasoliua 

V-8 F-lOO - Novos

2 motores a gasellna 
Cbevrolec Usados

DISIMAG S.A. MAQUINAS AGRÍCOLAS

Rodovia Mal. Rondon, Km 399 
Lençóis Paulista - SP •

é o melhor negocio
PflRfl COmPRfl E UEnOfl DE imÔUElS 

PROCURE H

I M O B I L l  A R I A
J A R Y

A dm iaiitraç lo  e V e o d a t de Imóveis

Uma orgoniza(E. o seruRo r Progresso âe 

Lrncóis Paulista

P U A  F L O R IA N O  P E IX O T O  55
F O N E  630131

Q U  í T a N D A
André Kamímura

P rodutos hmrtifrutigranfeiroM flores, 

frutas etc,. Por p reços que nSa sofrem  concor

rências.

Av. 25 JaneirO) 6 5 í - F oae  63-6405 

Leaçois PsuHsra

L í

I r c d c r i C o  V i c l f d

-  C IR U R G IÃ O  D E N T IS T A  —

CiiDíca G eral • RAIO X

A TEN D E . 8 ás 11 horas

15 á^ 18 horns

Rua Floriano Paízotu  a .o  567

Fone 6 3 -0 3 7 7

Artes

Lençóis

Aguarde p/breve a inauguração da industria de fundidos dc 

ftrru e iiiaterias não ferrosos, no distrito industrial dc Lcnçois Paulista.

Airndese na Rua Otavíano Brísola 190

serviços graricos em gera1

R ua Cel. Joaquim A. M artins. 549 Lençóis Paulista done 630566



A lgM DB dado» 

•Htatifiticob
Produção de Açúcar e Álcool

Barra G rande 1976-1977
Sacos de Açúcar 

Barra Grande 1976-1977
Livro» de Álcool

1.902777

11.463.000

Usina São José 1976-1977

Sacos açúcar cristal 2.202,100 
Sacos açuçar refinado 1.262.377 
Litros de álcool 14 milhdes

Previsões Safra 1977-1978

U sina Barra G rande - 2 milhões e 500 mil sacos 
Usina São José - 2 milhões e 500 mil sacos

Veículos 1977 (motorizados)

Dados fornecidos pela Delegacia local

Certificados de Propridade Expedidos
M ultas Arrecadadas
Automóveis Particulares Licenciados
Automóveis de Aluguel Licenciados
Ônibus Licenciados
Caminhões Licenciados
Veículos novos Licenciados

Estabelecim entos de Crédito
Banco do Brasil S/A
Banco do Estado de São Paulo S/.\
Banco Itaú
Banco M ercantil de São Paulo S/A 
Banco Brasileiro de Descontos S/A 
C aixa Economica Estadual

CO M ERCIO

1517
650

1818
62

1 .4
4 .4

Estabelecim entos Comerciais 22^
Eotabeiecimentos que prestam  serviço I l 9

Profissões Liberais

Economistas 6
Médicos T6
D entistas i2
Advogados 22
Agrônomos 3
Agrimensor l

M ovimento do Registro C íntI

Nascimentos 1.041
'Óbitos .é23
Nat» M ortos 40
Casamentos Í75

Organizações Diversas

Jornais 2
Bibliotecas 2
Cinemas ?
Rádios 1
Farmacias 6
Clubes Esportivos 6
Clubes Recreativos 3
População Total - Estim ativa 30.000

Construções:

Prédios Residenciais 4200
Industrias 60
C omerciais 360

” M unicipais 4o
O utras construções 5o

ESCOLAS
1

Prim arias 61
Secundarias 2

In t. E létrica R urais
No município \2o

Previsões para o ano
aonescimo de 6o%

las e Avenidas
cidade t8 o

Dados históricos de 1904
Temos em m&os um documento de i9o4, 

da autoria du Padre Pascboal Falconio, a nus, 
luroecido pelo ex-vigário Pe. |oAo C. toim bra. o 
qual modificou apena» a ortografia. '

A certa altura díz o documento:
" ^cba se em ruinas a antiga Matriz e, 

em construção ainda muito atrasada, a nova.
A cadeia é toda construída de tábuas e 

nenbuma segurança oferece
A Lumare Municipal Funciona em prédio 

particular, inteiramente improprio para o fim a 
que o destinam: ultimamente a Camara comprou-o 
para construir e da mesma forma utiliza-se dele.

A cadeia publica (clicbe) substituiu a de 
madeira de i904, sendo depois demolida, para 
dar lugar á atual, á rua José Patrocinio, 
DO Governo do sr. janio (Juadros."

Distrito Policial
O Distrito Policial de Lençóis Paulista, 

foi criado no dia '9 de Jajeiro de >857.
(Divisão Judiciária do Estado de S. i aulo - 1976)

N osso p le ito  de g ra tid ã o
Serlâ uma fra o d e  iDjost>ça e mgrarldfio f t ,  

Bo transcorrer de mai» ibid aniversário d« etdadc. dei
xássem os de prestar nossa bom egcm aoscs prcfa>los de 
Leocois Paulista.

D iscorrer sobre todos, seris impossível. Ao 
loogu dns anos. todos trabalharam  pelo progresso.

M as Dcssa pu |ao (a  começou oa década de 
1950, qusndo verdadeiros gigantes assum irao  BOrsa 
prefeitura! 08 saudosos G era lda  Pereira de Barros, 
V jrgilto  CapoBoi; Archangelo Brega e Or*Paulu Zillo 
q u r muito f . z c r s m  por oo« e (a partiram  desta vida, 
de*xaodo uma folha iocsttmavel de serviços prestados 
a  Lençol*.

Em nossa gratidão se este*«de também au 
g tande  cx-prefeito Com endador A ntcnio Lorenzrttl 
Filbo, que cm nos«o meio, para b o s s o  orgulbn, 

.convive conosco no dia a dia de nossas lutas,
Lorcnzerti. transform ou o panoram a politico 

Social economico de nossa cidade, im pulsionando « 
incentivando com seu dinataism o o  crescim ento c o

desenvolvimento local, nas duas oportualàndcs cm que 
feltzmente, foi nosso Prefeito.

Ao sr. Rubens Pietraroia, que cém sua ácdl: 
cação soube Icvar avante as obres prlorittrlas do boo- 
ho município, as nossas respeitosas homcaafana pnln 
>tu denodo para com Lençola e  acu progtaSao.

B finaifflcntC( rcnlcm oa aossaa bomenafans n 
esse brilhante e humilde cidadão Ezio Paccola, noro 
prefeito, que cm poucos dia» da trabtibo n írtntc da 
prefeitura, dã mostras de sua capacidade administra
tiva, icflctida na espetacular ponte "Hugo Cnaair 
construída sob sua orientação em apenas 59 dms de 
gestão

O  sr. prefeito Ezia Paeeolei cem rodo nosan 
apoio por ser bem intencionado e dinâmico c |á  
realizou multo cm tão pouco tempo, por Lençola. C 
vai dar ao fim de 4 en ot de mendeto o  mnHo de 
que Lençoit precisa, crciem.

Aos cxrpreícitos c  ao etuel, rendemos prefto 
de gratidno na passagem dos l l 9  anoo de Lençoia.

Através da sua agente desta cidade, sra. Assumpta Maria Aiello,o Estadão

felicita Lençóis Paulista pelo seu 119o. aniversário de fundação

1858 - a b r il  - 1977

Indústrísi

m inerais não metãlico IZ Vestuário e  calçados S

M etalúrgicas 8 Produtos alim entares 13

M adeira e Mobiliário 7 Bebidas 14

Couros e pelos 2 Editorial e Grafíco 3
Texteis 2 Diversas U



aGUARDENTf
^ f l Í E ^ 4

Que Deus ilumine os responsáveis 
pelos destinos de Ltnçois Paulista, 

para que possa festejar sempre o seu 

aniversário de fundação.

1858 1977

A le x a n d r e  R 

P a cco la

M ario  de O liv e ir a  L im a

Seus votos de prosperidade a Lençóis Pau

lista e felicitações aos responsáveis pelos seus

destinos.

saíve 28 de abril

C lu b e  E sp ortivo  M arim b on d o

Cumprimenta as autoridades e povo em geral, 

pela passagem de mais um auiversarlo de tundaç&o 

do município.

P resta  suas h o m en a g en s  a 

L ençóis P a u lis ta  p e lo  seu  

119.0 aníver.sárto de f u n 

dação.

ComercÍ4*l Lençoense de

Materiais p / Construções L td i.
SMas manifestações de regosíjo,

*

pelo transcurso do tl9.o 

aniversarió de fundação do municipio.

1858 1977



Cooperativa dos Plantadores de Cana da Zona de
Len0is Paulista

Pegosija-se com a passagem do 119-° Aniversário da cidade e cumprimenta as

autoridades constitmdas do umapio

★ ★
ir k

Rua Cel. Joaquim Anselmo Martins, 407 Lençóis Paulista

Filiais: Macatuba e Pederneiras

T o n ico n ib e r to P la c c a
Sauda as autoridades e o povo de Lençóis Paulista,

pelo transcurso de mais um Aniversário

de fundação do municipio.

Casagrande Lanchonete
Valério Casagrande



Imobiliária Jary S/C. Ltda.
e

Escritório de Contabilidade "CEZAROTTI II

★ ★

Pelo transcurso do 119.® Aniversário de fundação do municipio, saúda as
autoridades e o povo geral

18 5 8 19 7 7

Que Deus proteja as autoridades e povo de Lençóis Paulista, renovando sempre o seu

entusiasmo e harmonia para que o município continue marchando na senda do progresso

TRECENTI S/A.
Indústria e Comércio Lubrificantes Ltda

L E N Ç Ó I S  P A U L I S T A

Elélro Técnica Lençóis Ltda

Cumprimenta as autoridades e o povo em geral pela passagem do

119.̂  Aniversário ’ de fundação do munícipio.



'S.

Funerária e Casa de Móveis ff DIEQOLI I I

Seus votos de prosperidade a Lençóis Paulista e felicitações aos responsáveis

pelos seus destinos-

■ •  •  I

Cimó Ltda
Âs autoridades e a toda cómunidade lençoense suas homenagens pela passagem

do 119-0 Aniversário de fundação do municipio

M ó v e i s G e i d e
Sente • se feliz em estar compartilhando das festividades de hoje, ao lado de todos 0 6

)

lençoenses, cujo trabalho se revela na pujança deste municipio.
• (

* 'I i '

1858
-  ♦ • I I

A B R I L
- r i

é » — 1^77. I

AU-l.—



QUITANDA
ANDRÉ KAMIMURA

Saúda Lençóis Paulista pelo seu 119.'

Rniversárío de sua lundação.

Supermercado Santa Catarina
Participando dos festejos de 28/4 em

comemoração ao Aniversário de

fundação do unicipio, saúda as

autoridades e o povo da comunidade

lençoense-

Lençóis Auto Pê as Ltda. JOALHERiA "BOSO”
Nesta data, as suas felicitações aos

responsáveis dos destinos de Lençóis Paulista
Orguiha-se de participar das testividades de

e ao seu povo. » hoje, ao lado das autoridades e do povo

Lençóis Paulista em geral.

Supermercado Contente Ltda.
Cumprímenta as autoridades e o laborioso

Empório São José
povo desta progressista cidade, pelo transcurso

do 119.® Aniversário de fundação do municipio

Avenida José Antonio Lorenzetti, 852

ARGEMIRO. ORSI
Seus votos de prosperidade a Lençóis Paulista

e as felicitações aos responsáveis pelos seus

destinos.



Que a harmonia dos responsáveis dos destinos 

de lençóis e do seu povo, sempre prevaleça, 

para que o progresso desta terra continue 

no futuro, cm suas largas passadas

São os v o to s  da

VOLKSWAGEN

«SALCA»
Xen̂ oenst de Com. e SiacomóMís

I

*4

A W

S .A . Lençoense de Comercio e Automóveis
Revendedo T Autorizado

V O L K S W A G E N

avenida 25 de Janeiro 537 - Lençdís Pauliita



o  ECO l en^Oís Paulista, de 28 Abril de IQ77

E d ita is de P ro c la m a s
W ilaoa dc M orais Rosa "«Luey N agay  P a c  

cola O f. M aior do R cg. C irll das PeM oat N atara ls  
P a fo  «abcr guc p f t t t9 d tn  c a ia r^ ic  ap re^eo ta raa  os 
do cu A ta to s exigidos p^lo artigo  180^ l,23e^  do C odI. 
go Civil.

licsio C clettioo dos Saatos c Dcuoice G uedes 
■eado o p 't te a d e a t t  nascido cm Itapevs deste ts ta d o  
a e r  26 dc abril de 1958 P adeiro  solteiro e resideaie 
aesra nc«ta cidade filho de Jose C elestino dos Santos 
c  de Isallaa R odrigues dos Santos c  a preteodente 
naseids em Botucatu-deSte E stado, aos 08 de Setem 
bro  dc 1957. dom éstica, solteira c residente eesca 
c idade filho dc Belarm iao F rancisco  G uedes e de M s . 
tia  Ixahel G uedes.

s

Moacir Soares da Silva e M aria N eise Va> 
lente sendo  e preteadente nascido em Baucu deste 
E stado - V ila Falcão, aos 22 de Ago. to  de l9^0, 
açougueiro, solteiro e residente em B au ru ' deste Estado 
filho de Sebastião Soares da Silva e de M aria Alves 
Soares; e a pretendente nascida em Leoçois Paulista 
aos 16 de julho de 195^, domestica, solteira c rc'> 
dente nesta cidade filha de NeJaoa V alente « dc lida 
Ce sariao  V»leate

A pie^cntaram  os documento» 1 2c4

Francisco  Z angare li e Aparecida Dooizettl 
B arbosa sendo o pretendente nascido em São M anoel 
de5te E stado aos 2U de maio de 1958, operário , e.'- 
tado civil t<oiteiro . e residente oe'‘;a cidade filho d** 
Francisco Z angarclil e dona C arm en M oraie^i e a 
pretendente nascida rm  São M anoel-de<te E.stad>> 
aos l956, doméstica, solteira e residente nesta cidad** 
fiiha de Jeronlm o Barbosa c de Amélia M endes 
B arhosa .

A preseotaram  o<i docum entos l,2 ,3c4

Antooio Silvio C ovre c L azarã Aoarecida 
C avarsan  sendo o pretendente nascido em Boruca'u 
deste Estado, aos 26 de Fevereiro dc 1952, E'<>.niuràrio 
solteiro e  residente neste distrito, ftlbo de Izaltmu Covre

Farmacía São José
M o n o el Lopan

R u a X X  de Novembro, 8 l 

Fone 630177

Atenção

Honestidade

Qarantia

c de M aria Ercy Bacclli Cnvre; c a preteQd<‘ntc nas. 
clda em Cabràlia Paulista deste E stado aos 09 de 
Setem bro de 1950, P rofessora solteira e residente ncs> 
Ia cidade, filho de Francisco C a rv a s ta  Filho e d t 
M ariã  de Jesus Garcia;

A presentaram  os docum entos 1.Z c 4 
Luiz C arlos Apaiecido Cordeiro da Silva e 

A ntonia C irsa Rosa sendo prciendentc nascido em 
Alfredo Q uedes desta com arca aos 18 de Setembro de 
1956, lavrador, solteiro e residente ne»te distrito, filho 
de Mugo Cordeiro da Silva e de loscpha Ferreira da 
Silva; e •  p retendeire  nascida em Vera Cruz deste 
E stado aos 02 dc maio de 1952, domesCca, solteira e 
residente oeste dlstriia filha dc Bernadlnu Rosa 
Alzira M arascalqui
A ptaseutaram  os documento* í. 2. 3 e 4

Jorge André Ciccone a Silvia Aparecida Rom- 
baldo sendo o preieodeote nascido em S a n ta ' Barba* 
ra  d è  Ulo Pardo .d /E st. aos 25 de junho  de 1956 
com erciante solteiro c lesidente Desta e d a d e  filho dc 
D oaato C  ceone N etto c de M aria deL curdes And>é 
C iccone c a  pretendente nascida em Piracicaba deste 
E s ta d o  808 19 d e  a b r i l  de  1960 d o m e s tic a , s o l 
t e i r a  e  r e s id e n te  n e s ta  c id a d e  ti lb a  de  A n to n io  
R o m b a ld o  e  d e  Z e n u id e  T b e re z in h a  de M o raes  
R o m b ald o .

A p re s e n ta ra m  o s  d o c u m e n to s  l , r , 3 e 4  
B e n e d ito  A n ton io  M o n ta n b e iro  e  D a n iH a  

A lves B raz  s e n d e  o  p r e te n d e n te  n a s c id o  em  
A lfre d o  G u e d e s  d e s te  E s ta d o  a o s  14 d e  ? e v e  
r e i r o  d e  >954. m e c â n ic o , s o l te iro  e  r e s id e n te  
n e s ta  c id a d e , filb o  d e  O rla n d o  ^  p o ta n h e iro  e  de  
^ u r o r a  L opes M o n ta n b e iro ; e  a  p r e te n d e n te  
n a s c id a  em  le p è  d e s te  E s ta d o  a o s  20 d e  ju n b o  
d e  958, d o m e s tic a , s o l t e i r a  e  r e s id e n te  em  M a- 
c a iu b a  d e s te  t s t a d o ,  f ilh a  d e  D u rv a lin o  A lv e s  
B raZ  e d e  V ic e n tin a  M aria  B rrz

p re s e n ta r a m  o s  doourn^^ntos <,2,je4

Se alguém •nuhcr- -de algum  impedi, 
mento oponha^o a s  forma da Lei. Lavro 
prc.«eote para ser afixado neste cartono , 
e publicado oo Jornal “O  E C U ”

Lençoifc P ra, 6 de Abril de 1977,

Fa le c im e n to
Pedro Felipe Jacon

No dia 16 do corrente, aos 74 anos de idade 
faleceu nesta cidade, o sr. Pedro Felipe Jocon (Pedrinho).

Deixa a esposa dona Dolores de O liveira ja- 
con. 8 filhos. 15 netos e 2 bisnetos.

O seu sepultam ento deu-se no mesmo dia, no 
cem iterio local.saindo o feretro  da rua de 28 abril, 613.

Nos tempos da A.A. Leoçoense, Pedrinho foi 
um dosseua grandes defensores, conhecido como um dos 
maiores zagueiros da região.

2>r. Joõo Paccola Primo
Atende pelu I.N,P,S 

Médico — Operador — Parteiro

do Dc,..<<ameBto da Criança 
Caleira do C >n>e!ho Regional de Mediana

q' .  701

I.E N Ç O IS  PA U L IST A

O Esta
A G EN TE

A SSIN E “ O E S T A D Ã O ”

A S SU M PT A  M fiRIA A IELLO

€>77 abní Compre nts duas Ioj'as dos

Superm ercado
Catarma

e aproveite as grandes ofertas 

Sup:^rmcrcado Santa Catarna, sempre o mais barateíro

Jóiaa finés — A/íançaS Brilhantes — Aneis  — Chuveiro—Cargantilhas 
houidaârs e Presentes p/ Casoaiento Cristais — Pratarias — 

com pleta acepâo de Relogio^ das melhores marcas 
Filmes e Cornaras Fotogrofieos e Calculadoras — BiouaâoTcs

oameria e I .íca
•'•-V

L abaratarle  Ocico — para o aviam ento de receita de ocuUs 
O nde voce reeebe um C ertificado de Seguro contra quebra dc lentes

Vendas também à prazo



o  fC(> l f nçois Faulibta, de 28 Abfíl de 1977

Festa da cána'* a realízar-sc em Lençóis
(Assím publicava ü  ECO em 1944)

"Mniciativa de uma Comissão organizada por 
homens de um tdeal m anifestam ente patriótico, econo* 
mico e ao mesmo tem po religioso e em Lençóis, acaba 
de elaborar o program ada ' ‘Festa da Cana" Fes
ta  de cunho propagandistico e de umo originalidade 
que virá despertar grande curiosidade no seio, nao só 
dos canavieiros, mas tam l entre o povo em gerat.

O programa teve o seu prim eiro numero exe
cutado com a exposição, na alfaiataria Paulista do 
re tra to  do sr. Jacoroo N, Paccola, ladeado por quadros, 
contendo nomes dos Srs, fabricantes, paraninfos da fes
ta  em homenagem, prestada em reconhecimento aos 
principais produtores de Lençóis,

Agora, no dia 21 do corrente, às 32 horas, nos 
saldes do "C ine G uarani", será fe ita  uma demorada 
exposição dos produtos da cana, assim como: açúcar, 
álcool, aguardente, oleo fuso, garapa ba^a .r. corro 
adubo, etc.

Nessa ocasião, falara, em nome dos Srs.

fabricantes, o Revmo N^igário Padre Salustio Rodrigues 
Machado. F  sobre a  cana e seus numerosos fins, dis
cursara o dr. Nelson Pontual, químico da D estilaria  
Central. Em seguida nos saldes do Ctne G uarani, a 
belíssima festa  dançante "O  baile da C ana", abri
lhantado pelo )azz "B andeirante" da vizinha cidade de 
São Manoel.

Como se vè, a Comissão organizadora, compos
ta dos srs. Lidio Bosi, Jacomo N. Paccola, Bruno Bre- 
ga, Olimpio Pires Freires e \^írgilio Capoani, introdu
ziu um originalissimo meio de propaganda, tendo-se 
em vista, priocipalm ente, que o salão será enfeitado de 
cana, as mesas, cadeiras, toalhas e apetrechos expostos 
tam bém  serão feitos de cana etc.

Isso acontecia na década de 40 e agora que 
Lens'OÍs Paulista se apresenta como um dos principais 
município no Estado de São Píulo, na produ^^ao, nem 
se q u e r se fala na festa desse produ,.*,

Um  R eq u erim en to
No dia 9 de maio de 1892, a Secieta Ita ' 

liaoa di Muttuo Socorso Stela d' Italla, requeria 
à Intendencia duas datas de ternas ‘'aoexa ao 
terreno da mesma”, etc.

O R EQ U ER IM EN TO
” Ao Ilustríssimo cidadão Presidente da 

Intendencia Municipal desta Vila de Lençóis.
Diz 0 onceglio ca Sociedade Itagllana 

dí Mutuo Socorro, que ess^ndo giá formada pre 
císaodugli di faser uma casa per le sue publice 
reODÍoni. vem requerer um peço di terreno que- 
divide com um lado a sua travessa acima da igre
ja nova; e outro com a rua que sobe da cadey 
ja nova, e o resto com terreno devoluto, e por 
isso vem requerer a VS‘. que se digne a conse- 
derle o mesmo terreno.

E pede deííerimento na forma requerida.
Bl. Secretario BI Presidente

A, Dalla Torre delia Socleta G. Manari
Gli ^ssessori

Ghírotti Stefano 
^oiola Giuiio

C onti Artidoro 
(De acordo com o original)

Conjunto Aqudlico Marimbondo
Marimbondo

No tempo da Independencia, o 
Bairro era habitado por caboclos, que 
06 portugueses os apelidavam de 
Marimbondos

Marimbondo, depois, passou 
denominar se toda região, que fazia 
limites com o patrimônio da cidaae

De um modo geral, os caboclos 
andavam com a barra da calça amar* 
rada com palhas de milho e andando 
descalços, os portugueses tinham a 
impressão de terem a frente tantos 
m arím b u i id o s .

E xposição  de 

B o lo s
Nc dia 21 de Dexembro de l947, 

O  Eco publicou o sequiote*
«N as vitrines da Alfaiataria G to . 

vaaioo Ciccooi, a rua 15 de Novembro, 
nesta cidade, acham -se expostos artísticos 
bolos, feitos pelas senhoras: Jupy ra  O . P a c 
cola, M aria O. Ctcconi, srtas. Marilía Bo
si, Lourdes Nelli, Lourdes Pinheiro, O d a . 
oiza Bosi, e IvaníZ b O rsi.

A o r ig in a l e x p o s iç ã o  e s tá  d e s
p e r ta n d o  p a r t ic u la r  in te r e s s e  e n t r e  as  
p e s s o a s  d e  bom  g o s to  d e  n o s s a  te r r a .

Conjunto aquatico do Esporte Clube Marimbondo 
cuja área. antes da 1959. era tomada por gabirobals e 
outras vegetações campestres.

Hoje ai está, representando um dos maiores orgu
lhos do esporte Lençoense

LENÇÓIS PAULISTA
119 an os de gran d e

progresso
I

I
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Oíieíiia de Funiiaria e Caldeíeirarid
CONSERTA.s e  o b je t o s  d e  fo l h a  E c o b r e  -  SOLDAS OTÜGENICAS t  ELE. 

TRIGAS -  ^INSTALAÇÕES DE AGUA A DOMIOLIO -  SE*lVlÇO EM CALHAS 

Completo ServiçO) Serralheila> serviço» em portas de aço. grades, porlCes. vítiof, tanques p/ líquidos

RUA ICNACIC ANSELMO. H Foae —63 0440

Í 1

L E N Ç Ó IS  p a u l i s t a

A u to  peças
F a r in e i l i  L id a

Clâcrlr Farinelli

Comércio, Serviço e Reforma de 

Radiadores, Colmeias e solda oxigênio

em geral

NOVO ENDEREÇO

Rua José do Patrocínio, 1188 Leoçoís Pta.

Carlos 4»

Mào de obra em construção Civil
Avenida P adre SalusUo Rodrigues Machado,

Lençóis Paulista — Estado de São Paulo  — Fone 63-0828

D r. Luiz C a r lo s  Brosco V az

En["enheiro Civil — CKEa n. 493/D5
Projetos» A d m in istra çã o , C a lo u lo s  E stru tu ra is  e Serviços T op ográficos  

NOVO ENDEREÇO— Eicritorio - Rua Marechal Leodoro 58g Tei. 030424 Lençóis Paulista

SÓ P E R S IflnP S  

COLUMBIA
Tem estas roraderístícos
Exdusiuas

PATENTE IN T E R N A C IO N A L  
Conheça a linha completa 
de produtos do complexo industrial

COLUM BIA
* Persianas 3 tipos
* Banho fiox .  porta p / box
* Portas e divisões sanlonadas
* F orro  e fachada de alumínio 

Solicite orçam ento e dem onstrações sem 
compromisso

Assistência, técnica imediata para atender 
as suas necessidades de consertos e reformas 
Repiesenlanic autorizado 
Rua José do Patrocínio 1.817 tf Alonso 
Lençoíb Paulista

PO LICLINICA LENCOENísE
clínica médica, cardiología, eletrocardiogram a, ergom etria, cardiologia 

preventiva, (chek-up), recuperação do cardíaco.
cirurgia geral, urologia, (doença dos rins. bexiga e vias urinárias), 

estenlidade e  Impotência sexual, doenças venéreas.
Pediatria, puericultura (acom panham ento do desenvolvimento da 

criança, orientação alim entar e vacinação.
ginecologia (doenças do aparelho genital feminino); prevenção de cân 

cer. obstetrícia (acompanhamento da gravidez, Puerperio

D r. AILTON D O S S A N T O S  FLO SI 
Clinica G eral > Cardiologia 

Fone residência 630818

D r. JOSÉ M ANOEL G , ABREL
Pediatria - Puericultura 

*^one residência 63075

D r. JO S É  PA SC O A L C O R T E Z  
Cirurgia G eral '  U rologia 

Fone residencta 6303^0

Dr. M. MAURÍCIO F. MENDES
Ginecologia - Obstetrícia 
Fone restdencia 630752

R ua U el. Jooq u im  G a b r ie l, <4? - F one 6^0120 - Lengoia P a u lia ta  

A tenda*se com  hora m a rco d o . P ia n tã o  p ára  u rgan cia  daa 19,00 h s  23,00 h^raa
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A manchete é por demais verídica. A 
imprensa escMta de i euçois - aulista com os seus 
semanarlos O Eco, do nobre jornalista Alexandre 
Cbitto, idealista em todos aspectos, A. Tribuna 
Lençoense, da Sociedade Radio Difusora de 
Lençóis, ambos trabalhando em nossa cidade há 
muitos anos veiculando as nossas coisas, 
as noticias boas e as más; a imparcialidade; o 
denodo de servir de alguma forma a comunida
de a que pertencem; as lutas do dia a dia para 
a manutenção (muito cara por sinal j das suas 
redações e funcionários são desprestigiadas

Nessa exata hora, contristumo-nos ao
ver uma gama Imensa de outras ' imprensas” 
grassando em nosso comercio, de certa forma 
usurpando nos o direito legal de 6ubsi.<;tir em 
nosso meio comum! Santo da casa não faz mila
gres, já 0 disse certn feita um grande filosofo! 
^ n to c a  casa cobra n.ais barato para auxiliar 
nisto e naquilo e C(>op.>rar com os amigos; im
prensa local não é tão lida como outras de 
circulação nacional (sem desmerecê-las, natural
mente ) não é tão cobiçada como revistinbas 
de ultima hora que circulam uma vez ao ano;

tampouco se parecem com “pesters coloridos com 
mulheres nuas” que chamam a atenção de in
cautos.

Todos esses adjetivos seriam desneces- 
sar 08 se houvesse pelo menos uma justiça de 
preços. Os semanários que circulam em Lençóis 
Paulista cobram preços ridículos em termos de 
propaganda. Tão ridiculos que não vale nem a 
pena cita-los aqui e agora! A influencia externa 
contudo cobra horrores por uma publicação 
qualquer, em qualquer pagina obscura. 0  que
seria do comercio de fora? Os generos alimen- 
ticios, as roupas, os carros, o tudo enfim, seria 
comprado nas cidades vizinhas? Temos a obriga
ção e a razão de citar isso tudo para se tornar 
inconteste o nosso protesto.

Protesto endereçado àqueles que não 
prestigiam os seus orgãos de imprensa, que 
na hora do casamento, do aniversariu, prontifi
cam se a preencher paginas e mais paginas com 
completos” c.urrículum v itae ' dos interessados 
sem nada, (ou quase nada) cobrar! Existem natu
ralmente aqueles que sabem prestigiar que é seu; 
o que faz parte da sua comunidade.

Esses são a exceção à regra. Pacientes, 
educados, colaboradores, intransigentes, henestos 
consigo mesmos, defensores até o ultimo instan
te daquilo em que acreditam. A eles evidente, 
mente (os nossos anunciantes) não está endereça, 
da esta matéria. Ela endereça-se basicamente a 
quem porventura menospreza o trabalho de 
jornalismo feito atualmente em todo o interior, 
por homens que têm o idealismo a frente. Por 
homens que lutam.

t  a constante luta dos ideais. A impren
sa local reverte seus benefícios em Lençóis 
Paulista, com muita honra, e as outras?

senhores comerciantes e leitores: Não 
SC exige aqui que se faça isso ou aquilo o que 
deve ser dito é que pelo menos sejamos mais 
exigentes quanto a qualidade e validade das 
pseudas propagandas que são feitas. Se elas va
lerem pelo menos a metade do que se cubra, ti* 
ramus o chap<^u e fazemos retratação publica, 
ra so  contrario nos perdoem, mas continuaremos 
a falar sobre o assuuto

ençois Paulista, Abril de 1977 
(Transcrito da Tribuna Lençoense)

2 C h evettes OK - Preço de ocasião
Tratâr na Disimug S. A. Maquinas Agrjcülas

Rodovia Marechal Rondon Km. 299 -  Lençóis Paulista

A grad ecim en to

A Comunidade da Igre>a de São Benedito da 
Vila M amedina , vem a publico agradecer a  fam ília do 
sr Sebastião Ferreira Junior, gentileza de nos ceder 
graciosamente suas dependenctas situadas no bairro 
do ampinho. a fim  de que pudessemoa realizar a fes
ta  de Sâo Benedito nos dias 16 e 17 de abril.

Nosso muito obrigado

Comunidade da Igreja de São Benedito da
Vila Mamedina

Centro de atividades físicas
INFORMA

Inicio das aulas a  partir do dia 11 de abríL

BALLET -  Iniciação Esportiva - natação asma bronquica • ginastica para adultos 

IN SC R IÇ Õ ES:- Rua 13 de maio, 650 ária do Clube Social Elsportivo e Cultural

FO N ES -  63-0241 -  63-0392 Lençdis Paulista.



Decío Celso Campanari

P R E S ID E N T E  DA CAMARA

INAUGURAÇÕES

A 28 (le abril, haverá 2 im portantes inaugura
ções na cidade: a d o  Grupo A ntonietaG russi M alatruz- 
zi e a ponte "H ugo Casali" sobre o rio Faxinai. O 
grupo as 11,30 hs. e aponte as 12hs. O G rupo  funcio
nará a 2 ou 3 de maio vindouro.

Ex-Prcíeito 
Oswaldo de
Berros

Lençóis muito deve ao ex- prefeito Oswal* 
do de Barros, quando de 1955 a 19á8, dirigiu os 
destinos desta terra. Construiu o M atadouro atual, 
levantou o aterro sôbre o rio das Posses, (E stra 
da de Santa Barbara) e iniciou a maior obra exis
ten te  nos últimos an js: a Estação de T ratam ento  
e Captação de água do Rio Lençóis. Ao sr. (3$- 
waldo de Barros, nosso preito de gratidão.

Ezio abre estrada RuraP

Com o apoio da Usina Barra Grande, o 
prefeito  Ezio Paccola es a  abrindo e levantando 
uma estrada rural que tem  seu inicio na Ponte 
Branca (bairro do Rio Claro) no sentido de Lençóis.

Os trabalhos foram  iniciadoi Cià 21 e 
por se constituir em serviço que .lem'^nda 
nuio de obra. uao está prevista a conclusão.

SIN A IS D E  TV

Apos as festas desta semana, o p re
feito  Ezio Paccola vai atacar o proble
ma de Sinais de TV na cidade. Ezio quer 
pelo menos mais 1 canal para Len^^ois.

B anda, um  ano
A Corporação M usical de Lençóis festeja 

hoje, dia 28 de abril, seu U ano de vida. já que 
foi fundada no 118° aniversário da cidade.

Parabenizam os o m aestro A lfredo Capu- 
cho e seus comandados pela m anutenção e esforço 
em dar a Lençóis sua tão sonhada Banda de M u
sica. De se lem brar que o D r Roberto Orlandlni, 
Juiz de D ireito e o ex-prefeito  Rubens Pietraroiu. 
muito fizeram  para a fundação da brilhante 
poração.
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H istór ia  d o  l .o No ssas Autoridades
G in ásio

No proxImo domingo, dia i* de 
maio "O ECO" circulará, assim sendu 
esta tolha publicará excelente artigo 
do professor Marcelino Dayrell Queiroz, 
que re tra ta  com pormenores 0 que foi 
a luta para instalar e dar vida ao .* 
Ginásio de Lençóis. Aguardem.

Prefeito - Ezio t accola
Vice - Nicanor P. de Oodoy
Juiz de Direito ♦ Dr. Roberto da Costa
Orlaodini.
Promotor Publico Dr. Edson Sorrilha 
Delegado de • olicia D r . a r l o s  Rossa 
Netto.
Chefe da • ía da Folicia A ilitar -
‘ apitáo > evy l enottl
Comandante do Destacamento Policial-

Sg. Manoel Herrero Gimenez.
Vigário da 1 aroquia • Pe. João A.C. 
Novaes

Presidente da C amara - Décio C. Cam> 
panari.
Dr Manuel da Silva chefe do Posto 
Fiscal;
 ̂ omendador \ runo Brega, provedor 
do hospital.


